	DEPENDENCIA:
	REGIDORES

	No. DE OFICIO:
	587/2019

	ASUNTO:
	Se convoca A Sesión Extraordinaria de Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación Urbana y Regularización de la Tenencia de la Tierra 





C. MTRA. CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO
C. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
C. LCP LIZBETH GUADALUPE GÓMEZ SÁNCHEZ
C. MTRO. NOE SAUL RAMOS GARCÍA
REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA.        
PRESENTE

Por el presente envió un cordial saludo, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 115 Constitucional, de la ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal, en su artículo 47 del Reglamento interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, por lo que se convoca para llevar a cabo Sesión Extraordinaria de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación Urbana y Regularización de la Tenencia de la Tierra;  para tratar asuntos varios relacionados de la materia, la cual se llevara a cabo el día lunes 14 de octubre  del 2019 a las 14:00 catorce  horas con en Sala de Tecnologias ubicada en el interior del Palacio Municipal, misma que se desarrollara bajo el siguiente:


ORDEN DEL DIA
[bookmark: _GoBack]
1. Lista de Asistencia y declaración del Quórum.
2. Análisis de la aprobación de la obra denominada “Unidad de Residencias Artísticas para la Estación Cultural de Ciudad Guzmán"; 
3. Asuntos Varios;
4. Clausura

Sin otro particular agradezco la atención y le reitero las seguridades de mi consideración y respeto


ATENTAMENTE
SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÓN.
CD. GUZMÁN, MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO, OCTUBRE 11  DE 2019
“2019, AÑO DEL LXXX ANIVERSARIO DE LA ESCUELA SECUNDARIA LIC. BENITO JUAREZ”
 




C.LIC. MARÍA LUIS JUAN MORALES  
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA.
MLM/abzc
C.c.p. Archivo 









	DEPENDENCIA:
	REGIDORES

	No. DE OFICIO:
	587/2019

	ASUNTO:
	Se convoca A Sesión Extraordinaria de Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación Urbana y Regularización de la Tenencia de la Tierra 




C. MTRA. CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO
C. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
C. MTRO. NOE SAUL RAMOS GARCÍA
C. MANUEL DE JESÚS JIMENES GARMA
C. LIC. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ
REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPAL.        
PRESENTE

Por el presente envió un cordial saludo, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 115 Constitucional, de la ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal, en su artículo 47 del Reglamento interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, por lo que se convoca para llevar a cabo Sesión Extraordinaria de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación Urbana y Regularización de la Tenencia de la Tierra;  para tratar asuntos varios relacionados de la materia, la cual se llevara a cabo el día lunes 14 de octubre  del 2019 a las 14:00 catorce  horas con en Sala de Tecnologias ubicada en el interior del Palacio Municipal, misma que se desarrollara bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA

1. Lista de Asistencia y declaración del Quórum.
2. Análisis de la aprobación de la obra denominada “Unidad de Residencias Artísticas para la Estación Cultural de Ciudad Guzmán"; 
3. Asuntos Varios;
4. Clausura

Sin otro particular agradezco la atención y le reitero las seguridades de mi consideración y respeto


ATENTAMENTE
SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÓN.
CD. GUZMÁN, MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO, OCTUBRE 11  DE 2019
“2019, AÑO DEL LXXX ANIVERSARIO DE LA ESCUELA SECUNDARIA LIC. BENITO JUAREZ”
 




C.LIC. MARÍA LUIS JUAN MORALES  
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA.
MLM/abzc
C.c.p. Archivo 
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	DEPENDENCIA:
	REGIDORES

	No. DE OFICIO:
	587/2019

	ASUNTO:
	Se convoca Sesión Ordinaria de Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación Urbana y Regularización de la Tenencia de la Tierra 





C. LIC. OSCAR VELASCO ROMERO
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA.        
PRESENTE

Por el presente envió un cordial saludo, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 115 Constitucional, de la ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal, en su artículo 47 del Reglamento interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, por lo que se convoca para llevar a cabo Sesión Extraordinaria de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación Urbana y Regularización de la Tenencia de la Tierra;  para tratar asuntos varios relacionados de la materia, la cual se llevara a cabo el día lunes 14 de octubre  del 2019 a las 14:00 catorce  horas con en Sala de Tecnologias ubicada en el interior del Palacio Municipal, misma que se desarrollara bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA

1. Lista de Asistencia y declaración del Quórum.
2. Análisis de la aprobación de la obra denominada “Unidad de Residencias Artísticas para la Estación Cultural de Ciudad Guzmán"; 
3. Asuntos Varios;
4. Clausura

Sin otro particular agradezco la atención y le reitero las seguridades de mi consideración y respeto


ATENTAMENTE
SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÓN.
CD. GUZMÁN, MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO, OCTUBRE 11  DE 2019
“2019, AÑO DEL LXXX ANIVERSARIO DE LA ESCUELA SECUNDARIA LIC. BENITO JUAREZ”
 




C.LIC. MARÍA LUIS JUAN MORALES  
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA.
MLM/abzc
C.c.p. Archivo 




	DEPENDENCIA:
	REGIDORES

	No. DE OFICIO:
	587/2019

	ASUNTO:
	Se convoca Sesión Ordinaria de Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación Urbana y Regularización de la Tenencia de la Tierra 







C. ING. MANUEL MICHEL CHÁVEZ
COORDINADOR GENERAL DE GESTIÓN DE LA CIUDAD.        
PRESENTE

Por el presente envió un cordial saludo, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 115 Constitucional, de la ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal, en su artículo 47 del Reglamento interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, por lo que se convoca para llevar a cabo Sesión Extraordinaria de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación Urbana y Regularización de la Tenencia de la Tierra;  para tratar asuntos varios relacionados de la materia, la cual se llevara a cabo el día lunes 14 de octubre  del 2019 a las 14:00 catorce  horas con en Sala de Tecnologias ubicada en el interior del Palacio Municipal, misma que se desarrollara bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA

1. Lista de Asistencia y declaración del Quórum.
2. Análisis de la aprobación de la obra denominada “Unidad de Residencias Artísticas para la Estación Cultural de Ciudad Guzmán"; 
3. Asuntos Varios;
4. Clausura

Sin otro particular agradezco la atención y le reitero las seguridades de mi consideración y respeto


ATENTAMENTE
SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÓN.
CD. GUZMÁN, MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO, OCTUBRE 11  DE 2019
“2019, AÑO DEL LXXX ANIVERSARIO DE LA ESCUELA SECUNDARIA LIC. BENITO JUAREZ”
 




C.LIC. MARÍA LUIS JUAN MORALES  
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA.
MLM/abzc
C.c.p. Archivo 
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